

"共创丰台之美"摄影活动"打卡"丰台地标

学子回家政务体验、科技创意城堡、铁路秀道、夜消费……镜头直击活力丰台

编者按:暑期来临,学子们朝气蓬勃的气息和活力注入了美丽丰台,更显丰台区的专属"城市气质"和"五气"连枝的全新发展篇章。近日,丰台区开展"共创丰台之美"摄影采风活动,区摄影家协会成员、媒体记者等7位摄影家,先后走进丰台区政务服务中心、京沪铁路西沿线"秀道"、值得买科技、北京花卉交易中心、世界公园等多处地标,用脚步丈量丰台的现代化发展脉络,用镜头记录新鲜热闹的人文和消费领域新场景、新面貌。

"职业体验 + 服务体验实践"

本报讯(通讯员色珍)丰台区政务服务中心大厅内,摄影师将相机对准刚刚走出校园、此时已化身为丰台学子"政务体验官"的高校毕业生。"您好,这里是丰台学子回家热线,请问有什么可以帮您?"熟练地建立台账、记录工单、解决咨询问题……"小政务官"们奔波忙碌地在各自的岗位上为市民群众提供及时便捷的服务。这个暑假,丰台区政务服务领域邀请数十名丰台学子成为政务体验官,通过"职业体验+服务体验实践"活

促进丰台区政务服务不断优化提升。 京沪铁路西沿线"秀道"让人眼前一亮

动,一方面让学子们感受丰台近年来优化营商环境的成果,另一方面发挥丰台学子的专业优势,共同

走进建设整洁规整、绿意盎然的铁路沿线周边,摄影家们纷纷记录起依托铁道沿线空间打造的景色优美、环境宜人的"秀道"。据悉,丰台区大力开展"三道工程"建设,提升铁路沿线环境整治与绿化的成果,由此打造与众不同的亮丽城市景观名片。

新兴"潮流打卡地"炫酷来袭

在位于中关村科技园丰台园的值得买科技MOC工作室,摄影师们感受到了画风时尚又极具现代感的气息,各类创意城堡、建筑和模型DIY吸引了不少年轻人暑期前来"打卡"。摄影师们纷纷聚焦一双双灵巧的手,记录下每一个从无到有再到精美震撼的设计和创作过程。值得买科技MOC工作室于2021年设立,在这里,积木设计师可以发挥想象力进行创作,把任何物品或者照片制作成一款积木玩具。据悉,值得买科技也顺应市场趋势,响应丰台区旺盛的消费需求,满足2世代年轻消费群体对原创和品味的独特追求,深耕消费领域多年,服务于设计师和各种品牌,并且把供应商联合起来,打造潮玩领域的"一站式定制销售平台"。

"传统花卉+沉浸式体验空间"全方位赋能

花卉交易中心内,摄影师们的镜头不仅捕捉 到了鲜花交易市场的火热,还定格住数字交易大 屏上一组组实时花卉交易数据,记录下数字化交 易模式下北京花卉市场的强劲需求; 朝花阁内, 点茶、焚香、插花、挂画,一系列富有国风花文化 和中式雅致生活等元素的创新性花卉消费场景 体验活动精彩上演; 花朝街上黑科技沉浸式潮玩 体验热闹非凡,疯狂骑行、保龄球、室内棒球…… 丰富多彩的体育健身项目在AR、HADO等黑科 技的加持下别具趣味和动感,为正在过暑假的青 少年竞相追捧喜爱,也成为连连拍摄和称赞的焦 点。作为丰台活力中心建设的重点区域,提档升 级、焕然一新的北京花卉交易中心,和光影绚烂、

丰示投动

年儿童和市民群众的假日生活、体验时尚休闲 娱乐的不二选择,引得参加活动的摄影师驻足 拍摄。

尽享清凉感,繁荣烟火气

镜头中,晚间的世界公园,泼水节、光影秀接连上演,为这个酷暑难耐的夏日送上十足的清凉。 世界公园南门,曾经的停车场摇身一变成为万国 集市,更是集合了潮流创新、街头文化、精致美食、古着等多种元素,美食、手办、文创应有尽 有,成为广大市民群众夜间消夏、集聚烟火气的 绝佳去处。

"通过走访这些点位,我们见证了丰台区日新月异的变化,热闹非凡的街道、涌动的人群,这些都让我们切实感受到了蓬勃的生命力和幸福感。"参加本次活动的摄影师张齐称赞道。从科技创新汇聚的产业园区,到芬芳与活力四射的花卉中心,再到充满欢乐的公园夜市,这个夏日,摄影师们用手中的相机记录下了属于丰台的城市风貌和青春动能,也亲眼目睹、亲身感受到了地区







花朝街上丰富多彩的你育健身项目在AR、HADO等黑纬

